



## 习近平致电祝贺夏巴兹当选巴基斯坦总理

### 李强向夏巴兹总理致贺电

新华社北京3月3日电 3月3日,国家主席习近平致电夏巴兹·谢里夫,祝贺他当选巴基斯坦伊斯兰共和国总理。

习近平指出,相信在夏巴兹总理和巴基斯坦新一届政府领导下,在巴

基斯坦各界团结努力下,巴方一定能够在国家发展进步的事业中取得新的更大成就。

习近平强调,中巴两国要赓续传统友谊,加强各领域交流合作,共同打造中巴经济走廊建设升级版,

持续深化中巴全天候战略合作伙伴关系,构建新时代更加紧密的中巴命运共同体,为两国人民创造更多福祉。

同日,国务院总理李强向夏巴兹总理致贺电。

## 省委第三巡视组巡视平顶山市工作动员会召开

本报讯(记者王民峰)按照省委巡视工作部署,省委第三巡视组于近日进驻平顶山市开展为期2个月的巡视。3月3日上午,省委第三巡视组巡视平顶山市工作动员会召开。会前,省委第三巡视组组长郭佑安主持召开与平顶山市委副书记、政法委书记岳杰勇的见面沟通会,传达了省委关于巡视工作的指示精神,省委第三巡视组副组长贾迎战通报了本轮巡视任务和要求。会上,郭佑安作了动员讲话,岳杰勇主持会议并作表态发言。

省委第三巡视组有关同志,平顶山市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长及其他在任的厅级干部出席会议;市纪委监委、市委组织部班子成员,市委巡察办主任、巡察组组长,各县(市、区)党政主要负责同志、市直部门主要负责同志等列席会议。

郭佑安指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,把准对市县开展巡视的政治定位。对市县开展巡视,是督促市县党委坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”、认真履行职能责任的重要举措,是保障党的二十大决策部署落实见效、推进中国式现代化河南实践深化发展的重大举措,是深入推进党的自我革命、全面从严治党的重要举措,是坚持人民立场、始终保持党同人民群众血肉联系的

重要举措。要切实提高政治站位,增强责任感使命感,配合巡视组共同完成好此次政治任务。

郭佑安强调,要准确把握巡视监督重点,深入查找政治偏差,以高质量政治监督推动地方实现高质量发展。省委第三巡视组将深入学习新修订的《中国共产党巡视工作条例》,全面贯彻巡视工作方针,紧紧围绕本轮巡视工作方案监督重点开展检查,重点查找落实党的路线方针政策和党中央重大决策部署以及省委工作要求情况,落实全面从严治党主体责任和监督责任情况,落实新时代党的组织路线情况,落实巡视监督以及审计、财会、统计等其他监督发现问题的整改情况等存在的政治偏差。省委第三巡视组将严格对照“四个落实”监督重点,紧密结合平顶山市所处的区位特点、肩负的特殊使命、拥有的资源禀赋、现有的产业基础等,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的突出问题,坚持实事求是、依规依纪依法开展工作,精准发现问题、客观分析问题、如实反映问题,有效推动解决问题,增强巡视监督精准性和有效性。

郭佑安强调,要切实强化政治担当,共同完成好省委交给的政治任务。通过高质量的巡视监督,帮助本地区解决实实在在难题,破除体制机制障碍,提升治理体系和治理能力,推动实现高质量发

展,是省委第三巡视组和平顶山市委的一致目标。希望平顶山市委和各级党员领导干部本着对党的事业和地区发展高度负责的态度,强化政治责任,加强协作配合,强化纪律要求,积极支持配合巡视组工作,同题共答、同频共振、同向发力,共同向省委交上一份满意的答卷。

岳杰勇表示,省委第三巡视组对平顶山市开展巡视,既是对全市各项工作的一次“整体把脉”,也是一次难得的“政治体检”和“党性锤炼”。全市上下务必以高度的政治责任感和历史使命感,主动接受巡视监督,坚决支持并主动配合巡视组工作,确保巡视工作任务圆满完成。一要提升政治站位,坚决做到思想认识统一到位。把自觉接受巡视、主动配合巡视作为拥护“两个确立”、践行“两个维护”的具体行动,高度重视、严肃对待,诚恳接受省委巡视组全面、集中、深入的监督、检查和指导。二要落实政治要求,坚决做到配合保障工作到位。从市委常委会做起,从各级领导班子做起,以身作则、当好表率,严守政治纪律、工作纪律、保密纪律,实事求是提供情况、客观公正反映问题、及时办理交办事项,为巡视组开展工作创造最优环境、提供最大便利。三要扛牢政治责任,坚决做到问题整改落实到位。虚心接受、照单全收省委巡视组反馈的各类问题,切实履行整改主体责任和领导班子成员“一岗双责”,坚持立行

立改、系统施治、常态长效,着力形成以巡促改、以巡促建、以巡促治的良好局面。四要践行政治使命,坚决做到推动发展转化到位。锚定“两个确保”,持续实施“十大战略”、统筹推进“十大建设”,紧扣“壮大新动能、奋进百强市”目标,奋力推动高质量发展和现代化建设突破、开新局,把巡视成果转化成为拼经济、促发展、惠民生、保稳定、正风气、优生态的具体实效。

根据工作安排,省委第三巡视组在平顶山市的工作时间为2024年3月3日至4月底,受理信访截止时间为4月24日。为方便广大干部群众反映问题,巡视期间共设立以下五种信访渠道:联系电话:0375-2665626(接听时间为工作日的工作时间);接收短信手机:16696056057;专用邮政信箱:河南省平顶山市A226号专用邮政信箱;“码上巡”(见本版巡视公告二维码);在市四大班子、市纪委、市信访局、市政务服务大厅、各功能区办公地设置省委第三巡视组联系信箱。

根据有关规定,省委第三巡视组主要受理平顶山市委领导班子成员及成员,以及下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的举报和反映,重点是违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面问题。对不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定转有关部门处理。

## 新时代 新征程 新伟业

世界最高海拔特高压开关设备现场安装启动

### 平高电气显身手

本报讯(记者高轶鹏 通讯员杨红亚)2月29日,在甘孜1000千伏特高压变电站,随着业主单位负责人的一声令下,平高电气为川渝特高压交流工程甘孜站高海拔示范建设项目供货的1100千伏GIS设备现场安装正式启动。

“平高电气1100千伏特高压产品是彰显我国装备制造技术实力和高端制造水平的大国重器,目前设备现场安装全部实现数字化管控。”平高电气相关负责人说。

川渝1000千伏特高压交流工程是目前世界海拔最高的特高压交流工程,且处于重冰区,施工难度大、建设条件差,对电气设备性能要求更高。

平高电气承担着川渝1000千伏特高压交流工程甘孜站、成都东站共计14间隔1100千伏组合电器产品供货和现场安装任务。



### 加紧建设特色服务区

3月2日,在焦唐高速沙河服务区建设工地,工人在加紧施工。焦唐高速沙河服务区位于鲁山县S233和S325交会处西南角,总建筑面积20646.7平方米,规划有办公楼、汽车旅馆、会议室、室外泳池、商场、网球场等,致力打造集“文创+”于一体的文旅融合式特色服务区,预计今年10月建设完成。本报记者 常洪涛 摄

## 锚定打造500亿元级特钢及特种装备制造产业集群目标

### 舞钢市唱响钢铁产业发展“大风歌”

本报讯(记者杨德坤)金基业重工公司与平高光伏支架合同顺利完成后,正铆足干劲赶制华莹山结构件订单;在相距不远的泰田重工公司生产车间里,工人正在赶制新签订的1.4亿元海外订单……3月2日,舞钢经开区多个金属新材料企业满负荷复工复产,唱响钢铁产业发展“大风歌”。

舞钢市特钢及装备制造产业集群是我省百亿级产业集群之一,现有规模以上钢铁生产及装备制造企业39家,已形成从采矿到炼铁、从钢铁复合材到特种装备制造的产业链发展态势,骨干企业有舞钢公司、安钢舞阳矿业公司、神州重工、泰田重工等。其中,神州重工年产3万吨金属爆炸复合材,泰田重工压力机行业内排名全国前三,近40家钢铁加工企业

业年加工能力达到300万吨。2023年,该市粗钢产量290.19万吨,规上企业钢材产量253.93万吨。

产业风生水起,发展“热辣滚烫”。近年来,该市大力推动科技创新,去年财政科技支出8002万元,同比增长140.4%。目前,该市备案入库科技型中小企业达45家,新增高新技术企业7家,多家企业与西安交大、大连理工等高校院所平台共建、资源共享,推进产品研发、技术转移、成果转化。

该市锚定打造500亿元级特钢及特种装备制造产业集群这一目标,积极构建全产业链,重点发展废钢利用、钢材加工、装备制造、压力容器、汽车配件等下游装备制造产业,引领产业集群由初端产品向精密制造、成套装备、特种装备等

方向提升,逐步建成区域性废钢集散中心、钢铁加工集散中心,进而打造全国重要的特钢及特种装备研发生产基地。

围绕实施全产业链发展战略,该市积极向上游延伸产业链条,确保原料供应安全,支持安钢舞阳矿业公司、中加矿业优化矿产开发区域布局,重点实施舞阳矿业铁矿、中加矿业2号和3号竖井、新宇泰铁矿等项目建设;开展废旧钢铁再生利用关键技术联合攻关,加快推进舞钢经开区两个废钢加工基地建设。

围绕特钢左右链,该市积极推进舞钢公司等企业转型升级,目前总投资6亿元的460mm连铸机项目已获河钢集团批复建设,预计本月开工建设。

围绕做好产业集群下游钢铁加工和新材料产业,该市扎实推进南部工业

园区规划建设,以商招商引入大河钢构等异形件加工企业;做大特种装备产业园,发挥舞钢公司等龙头企业作用,加强轧制复合、爆炸复合核心技术攻关,推动神州重工与北京理工大学、泰田重工与郑州大学深度合作,突破模具钢生产成本较高、大幅面贵金属复合板爆炸焊接复合率等一系列“卡脖子”难题,促进特钢板块向下游扇面扩张。

同时,该市不断壮大冶金新材料产业园,依托安钢舞阳矿业公司钒钛合金、钢芯铝生产优势,引进锰硅合金、金属锰、金属硅、铝产品深加工生产线,打造豫西南合金基地;启动模具产业园建设,鼓励舞钢公司定向生产模具钢,扶持德正新材料达产达效,积极引入模具生产企业和高分子复合材料企业。

## 以奋进之笔书写高质量创文答卷

本报评论员

一年春作首,万事行为先。3月1日,我市召开创建全国文明城市工作推进会,对创文工作新部署,号召全市上下鼓足干劲、加压奋进,全力以赴推动创文工作争一流、走在前列,在关键之年彰显新担当、干出新成绩。

创建全国文明城市是一项系统工程,更是一件民心工程。创文工作开展以来,在全市上下的共同努力下,我们脚踏实地、奋勇争先,留下了一串串奋进的足迹,街道更加干净整洁,出行更加文明便捷,小区更加温馨宜居,城市更有颜值更有气质更有温度,市民精神面貌一新,生活更舒心,幸福感安全感持续提升,奏响了城市提质和民生改善的多重奏,为高质量发展集聚了力量、注入了动能。

一路拼搏写峥嵘,意气风发向未来。今年是本届创文工作的“交卷之年”,恰逢《全国文明城市指标体系及测评要求》改进创新,标准更高、要求更严、方式更灵活,给我们提出了新的挑战。但挑战中蕴含机遇,我们要看到,新版《全国文明城市指标体系及测评要求》虽然增加了难度,但也进行了“瘦身”“减负”,新的协同推进机制正以高品质创文支撑高质量发展。同时,这两年创文的测评成绩稳步前进,群众满意度不断提升,说明市委带领全市齐心协力创建的思路和方法是科学的、正确的,只要我们坚持为民初心不变,坚定信心、一鼓作气、再接再厉,把一件件工作做细做实,把短板补齐,把“硬骨头”啃下,定能在百舸争流中勇立潮头,推动创文工作再上新台阶。

要坚持对标对表促提升。好学才能上进,学好才有本领。要想创文质效持续提升,我们就要选好标杆,主动走出去向先进地区、标杆城市学习,把好的思路、经验、做法带回来,内化为做好我市创文工作的有效措施,特别是对于我们的短板之处,要有针对性地学习先进经验,尽快采取措施将其补齐甚至变成强项。同时,要做好对新版指标体系和测评要求的学习,深入研究新要求、新变化,并对我们目前的工作进行全面梳理,对照新要求及时调整思路和举措,在主动识变、全力应变中干出新成绩、“变”出新气象。

要坚持真抓实干求实效。说一千道一万,不如实际干一千。今年全国有近百个兄弟城市和我们同台比拼,狭路相逢,唯求实干者胜,大家比的是谁的工作更细、更实、更出彩。我们要继续坚持和发扬真抓实干的作风,对于已经开展的工作,要来一次自我体检,深入市民中间“把脉问诊”,看看大家满意不满意,还有哪些可以提升的地方,以绣花功夫把每一项工作都做细、做出彩,做到百姓心里去。对于那些工作中的难题,要学会问计于民,集众智、汇众力,坚持定了就干、干就干出成效,以“不破楼兰终不还”的决心和劲头,坚决啃下“硬骨头”,以实干取实绩、开新局。

要坚持共建共享添活力。人民城市人民建,人民城市为人民。创建全国文明城市,归根结底是为了满足人民对美好生活的向往。作为城市的主人,每位市民都不应是旁观者,而应该成为文明实践的主角,通过自己的一言一行传递文明新风,大家共同努力,城市才能更加文明、更加温暖,我们要进一步提高群众对创文工作的知晓率、参与度和认同感,以凝聚起强大合力,持续巩固创建成果。同时,要坚持创建为民的初心,坚持从群众需求出发,努力为群众带来看得见、摸得着的变化,让创建过程成为民生不断改善的过程,真正让群众享受到文明创建的成果。

举目已觉千山绿,宜趁东风马蹄疾。让我们在市委的坚强领导下,以等不起、坐不住的紧迫感和舍我其谁的责任担当,以百折不挠的韧劲和只争朝夕的干劲,干出新天地、拼出新未来,不断擦亮鹰城文明底色,书写创文的精彩答卷。

## 巡视公告

按照省委统一部署,省委第三巡视组于2024年3月3日起,对平顶山市开展常规巡视。根据巡视工作条例规定,省委第三巡视组主要受理反映平顶山市委、市人大、市政府、市政协领导班子及其成员,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,下一级党组织主要负责人,以及关键重要岗位领导干部问题的来信来电,重点是违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。对其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按照有关规定转有关部门处理。

一、联系电话:0375-2665626(接听时间为工作日的工作时间);

二、邮政信箱:河南省平顶山市A226号专用邮政信箱;

三、短信接收手机:16696056057;

四、“码上巡”

五、联系信箱:在市四大班子、市纪委、市信访局、市政务服务大厅、各功能区办公地设置省委第三巡视组联系信箱。

信访受理截止时间为2024年4月24日。

省委第三巡视组  
2024年3月3日

